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N i e d er s c hr i f t  
 

über die konstituierende Sitzung des Ausschusses Jugend, Kultur, Sport und Soziales der 

Stadt Weilburg am Mittwoch, dem 25.05.2011 in der Aula des Komödienbaus in Weilburg. 

 

Beginn der Sitzung: 18:45 Uhr 

 

Anwesend vom Ausschuss Jugend, Kultur, Sport und Soziales sind: 

Stadtverordneter Deuster, Heinz-Jürgen   

Stadtverordneter Klemm, Jürgen   

Stadtverordneter Wirth, Karl-Peter   

Stadtverordneter Haibach, Stefan   

Stadtverordnete Falk, Monika   

Stadtverordneter Engel, Jürgen   

Stadtverordneter Bruchmeier, Hans-Werner   

Stadtverordneter Stoll, Werner   

Stadtrat Knaust, Matthias   

Stadtverordneter Totzke, Oliver   

Stadtverordnetenvorsteher Frank, Walter   

Bürgermeister Schick, Hans-Peter   

 

Zuhörer/-innen: 

ca. 15 Personen 

 

Nicht anwesend vom Ausschuss Jugend, Kultur, Sport und Soziales sind: 

Stadtverordneter Emmerich, Jochen 

Stadtrat Ebel, Rüdiger 

Stadträtin Michel, Renate  

 

Schriftführerin: 

A Carmen Schäfer  

 

Tagesordnung: 
 

1. Begrüßung, Eröffnung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

 

2. Wahl der/des Vorsitzenden des Ausschusses für Jugend, Kultur, Sport und Soziales  

 

3. Wahl der/des stellvertretenden Vorsitzenden des Ausschusses für Jugend, Kultur, Sport 

und Soziales  

 

4. Wahl der Schriftführerin/des Schriftführers des Ausschusses für Jugend, Kultur, Sport 

und Soziales  

 

5. Wahl der stellvertretenden Schriftführerin/des vertretenden Schriftführers des 

Ausschusses für Jugend, Kultur, Sport und Soziales  
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1 Begrüßung, Eröffnung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

 

Stadtverordnetenvorsteher Walter Frank eröffnet die konstituierende Sitzung des Ausschusses 

Jugend, Kultur, Sport und Soziales der Stadt Weilburg, begrüßt die Anwesenden und stellt die 

Beschlussfähigkeit fest.  

Anschließend nennt er die in den Ausschuss Jugend, Kultur, Sport und Soziales benannten 

Mitglieder: Stadtverordneter Jochen Emmerich, Stadtverordneter Karl-Peter Wirth, 

Stadtverordneter Stefan Haibach, Stadtverordnete Monika Falk, Stadtverordneter Jürgen 

Engel, Stadtverordneter Heinz-Jürgen Deuster, Stadtverordneter Hans-Werner Bruchmeier, 

Stadtverordneter Werner Stoll als beratendes Mitglied, Stadtrat Rüdiger Ebel, Stadtrat 

Matthias Knaust, Stadtverordneter Oliver Totzke, der bereits als Mitglied des Magistrates 

benannt wurde, sowie Stadträtin Renate Michel. Stadtverordneter Jochen Emmerich hat sich 

für die heutige Sitzung entschuldigt und wird vertreten von dem Stadtverordneten Jürgen 

Klemm. Des Weiteren sind Stadtrat Rüdiger Ebel und Stadträtin Renate Michel entschuldigt.  

 

Protokollnotiz: 

Stadtrat Matthias Knaust nimmt ab 18.46 Uhr an der Sitzung teil.   

 

2 Wahl der/des Vorsitzenden des Ausschusses für Jugend, Kultur, Sport und 

Soziales  

 

Stadtverordnetenvorsteher Walter Frank bittet um Vorschläge für die Wahl des Vorsitzenden 

des Ausschusses Jugend, Kultur, Sport und Soziales.   

 

Stadtverordneter Karl-Peter Wirth schlägt Stadtverordneten Heinz-Jürgen Deuster vor.  

 

Weitere Wahlvorschläge liegen nicht vor. Eine geheime Abstimmung wird nicht gewünscht.  

 

Beschluss: Einstimmig. 

Der Ausschuss Jugend, Kultur, Sport und Soziales der Stadt Weilburg wählt Stadtverordneten 

Heinz-Jürgen Deuster zum Vorsitzenden. 

 

Stadtverordneter Heinz-Jürgen Deuster dankt für das ihm entgegengebrachte Vertrauen und 

nimmt die Wahl an. 

Stadtverordnetenvorsteher Walter Frank spricht Stadtverordneten Heinz-Jürgen Deuster 

Glückwünsche zur Wahl aus.  

 

3 Wahl der/des stellvertretenden Vorsitzenden des Ausschusses für Jugend, 

Kultur, Sport und Soziales  

 

Stadtverordnetenvorsteher Walter Frank übergibt die Sitzungsleitung an den 

Ausschussvorsitzenden, Stadtverordneten Heinz-Jürgen Deuster. 

  

Stadtverordneter Heinz-Jürgen Deuster bittet um Vorschläge für die Wahl des 

stellvertretenden Vorsitzenden des Ausschusses Jugend, Kultur, Sport und Soziales.   

 

Stadtverordneter Karl-Peter Wirth schlägt Stadtverordneten Hans-Werner Bruchmeier vor.  

 

Weitere Wahlvorschläge liegen nicht vor. Eine geheime Abstimmung wird nicht gewünscht.  
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Beschluss: Einstimmig. 

Der Ausschuss Jugend, Kultur, Sport und Soziales der Stadt Weilburg wählt Stadtverordneten 

Hans-Werner Bruchmeier zum stellvertretenden Vorsitzenden. 

 

Stadtverordneter Hans-Werner Bruchmeier nimmt die Wahl an. 

Stadtverordneter Heinz-Jürgen Deuster spricht Stadtverordneten Hans-Werner Bruchmeier 

Glückwünsche zur Wahl aus.  

 

4 Wahl der Schriftführerin/des Schriftführers des Ausschusses für Jugend, Kultur, 

Sport und Soziales  

 

Bürgermeister Hans-Peter Schick schlägt Frau Carmen Schäfer für die Wahl der 

Schriftführerin des Ausschusses Jugend, Kultur, Sport und Soziales vor. Weitere 

Wahlvorschläge liegen nicht vor.  

 

Beschluss: Einstimmig. 

Der Ausschuss Jugend, Kultur, Sport und Soziales der Stadt Weilburg wählt Frau Carmen 

Schäfer zur Schriftführerin.  

 

5 Wahl der stellvertretenden Schriftführerin/des vertretenden Schriftführers des 

Ausschusses für Jugend, Kultur, Sport und Soziales  

 

Bürgermeister Hans-Peter Schick schlägt den Stadtjugendpfleger, Herrn Ralf Hajdu für die 

Wahl des stellvertretenden Schriftführers des Ausschusses Jugend, Kultur, Sport und Soziales 

vor. Weitere Wahlvorschläge liegen nicht vor.  

 

Bürgermeister Hans-Peter Schick führt aus, dass Herr Hajdu auch eine 

Verwaltungsausbildung hat und in einer Sitzung, bei der er die Schriftführung übernimmt, 

gleichzeitig den Bericht über die Jugendarbeit geben kann.  

 

Beschluss: Einstimmig. 

Der Ausschuss Jugend, Kultur, Sport und Soziales der Stadt Weilburg wählt Herrn Ralf Hajdu 

zum stellvertretenden Schriftführer.  

 

 

Bürgermeister Hans-Peter Schick teilt an dieser Stelle mit, dass der Magistrat keine 

Kommission für Soziales bilden wird, da die Thematik durch diesen Ausschuss abgedeckt 

wird.  

 

Stadtverordneter Heinz-Jürgen Deuster bringt seine Hoffnung auf eine gute Zusammenarbeit 

zum Ausdruck und schließt die Sitzung.  

 

Ende der Sitzung: 18:52 Uhr 

 

 

35781 Weilburg an der Lahn, 27.05.2011 

 

 

_______________________________                              _____________________________ 

Walter Frank                                                                       Carmen Schäfer 

Stadtverordnetenvorsteher                                                  Schriftführerin 


